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транспортувати оксиген від зябер до органів та тканин тіла риб, де вивільнений оксиген 

забезпечує аеробне дихання. Нами було встановлено, що вміст гемоглобіну у крові молоді 

коропа мав показники в межах 82,7–89,8 г/л, що є в межах норми (80–110 г/л). 

Рядом науковів встановлено, що за виникнення захворювання у крові риб виникають 

зміни як у кількості клітин крові так і у їх морфології. За підрахунку кількості еритроцитів  

та лейкоцитів було встановлено, що вони були в межа норми і становили 1,62±0,06 млн/мкл 

та 32,35±2,5 тис./мкл відповідно. Аналізуючи результати відсоткового співвідношення різних 

видів лейкоцитів було встановлено, що найбільшу частку, 97,07%, займали лімфоцити, які 

прийнято вважати носіями захисних функцій організму. Щодо інших видів, еозинофіли, 

нейтрофіли та моноцити то вони були на рівні 0,03 %, 0,1 та 2,8 % відповідно. 

Після зимівлі показнии крові у річняків коропа були наступними: вміст гемоглобіну у 

крові 62,0±3,2 г/л, кількість еритроцитів – 1,32±0,2 млн/мкл та лейкоцитів 28,2±1,7 тис./мкл. 

Відсоткове співвідношення різних видів лейкоцитів дещо відрізнялося. Частка лімфоцитів 

зменшилася і становила 92 %, а частка інших видів лейкоцитів збільшилася в середньому у 

1,5–2 рази.  

Отже, виявлені зміни в організмі молоді коропа у період зимівлі вказують на зміни їх 

фізіологічного стану та дають підстави для розробки відповідних профілактичних заходів за 

організації вирощування риби. 
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Криль зазвичай виловлюють для використання у якості корму для тварин, яких 

вирощують в індустріальних господарствах аквакультури, таких як риби, креветки, раки, а 

також для використання в якості джерела омега-3 поліненасиченихжирнихкислот. Однак, 

неконтрольований вилов крилю може мати негативний вплив на морську екосистему та 

популяції китів та інших морських тварин, які харчуються ним. 

Тенденції вилову крилю змінюються залежно від країн, що займаються цією 

діяльністю. За даними організації Food and Agriculture Organization (FAO), загальний 

світовий вилов крилю в 2020 році становив 229 580 тонн, це нижче порівняно з попередніми 

роками.  

Однак, національні та регіональні тенденції можуть бути різними. Наприклад, в деяких 

регіонах, таких як південна-західна частина Індії та південно-східне узбережжя Африки, 

спостерігається зростання вилову крилю у зв'язку зі зростанням попиту на нього на 

місцевому ринку споживання. У той же час, в інших регіонах, таких як Південна Корея, 

вилов крилю зменшується, оскільки відбувається перехід до інших видів рибальства.  
Криль становить більше 90% раціону вусатих китів. Вони також можуть споживати 

інші види планктону, такі як ракоподібні і кальмари, але криль є головним джерелом їх 
харчування. Тому, цілком зрозумілим є введення низки міжнародних мораторіїв на 
виловцього цінного кормового організму. 

У 1970-і роки була зареєстрована серйозна криза вусатих китів, пов'язана зі 
зменшенням чисельності криля. Після введення мораторію на промисел вусатих китів в 1986 
році їх чисельність відновилась, але зміни в кількості крилю та інших видів їжі можуть 
продовжувати впливати на популяцію вусатих китів у майбутньому.  

Отже, важливо зберігати стабільність популяції крилю та інших видів, що є основним 
джерелом їжі для вусатих китів, для збереження екосистеми Антарктики в цілому. 

Багато наукових досліджень присвячені моніторингу різноманітнихфакторів, які 
впливають на чисельність китів. 

В останній час науковцівизначають кількість китів та їх стать, а також оцінюють 
швидкість зростання популяції та ймовірність виживання. Результати наукових досліджень, 
оприлюднені у статті, можуть допомогти збереженню вусатих китів [1]. 

Важливими є дослідження потенційної можливості відновлення популяції сірого кита в 
східній частині Північно-Тихоокеанського басейну після його майже повного знищення в 
результаті промислу в 19-20 століттях. Проведено аналіз щодо  розмноження та смертності 
китів на основі даних про їх міграціїта проживання. Дослідники зробили висновок, що за 
певних умов, наприклад, заборони на полювання, популяція сірого кита може відновитися  
приблизно  на 70-80% від колишнього рівня чисельності до початку промислу [2]. 

Встановлена негативна діяпідвищеного рівня шуму від суден на гормональний стан 
сірих китів, який проявився у підвищеному рівні гормону кортизолу, що свідчить про стрес 
[3]. 

Викликають занепокоєння загрози для блакитних китів (Balaenopteramusculus), які 
живуть та живляться у міському фіорді у західній частині США, а саме: забруднення води, 
наслідки звукового забруднення та ризики зіткнення з суднами. Автори дослідження надали 
рекомендації щодо необхідних заходів для збереження цих видів китів [4]. 

Таким чином, можна зробити висновок, що ціла низка факторів впливає  на чисельність 
популяцій вусатих китів. Тому для їх збереження потрібно контролювати наявність кормової 
бази, здійснювати постійний моніторинг середовища, де вони мешкають, з метою 
покращення умов існування.  
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